

Nyár: szabadság és felelősség

Nyár derekán megannyi program között vár rád valaki, aki számít a gondoskodásodra nap mint nap. Mit tehetsz a lovaddal, póniddal, hogy kellemesebbé tedd a mindennapjait nyáron? Most elsajátíthatsz pár trükköt, ha figyelmesen olvasol.

A szünet valószínűleg mozgalmas számodra – táborok, nagyszülők, barátok, otthoni feladatok –, de semmiképpen se feledkezz meg kedvenc/saját lovadról. A lovardában a legszükségesebb feladatokat ellátják, ugyanakkor rengeteget számít, ha valaki külön figyelmet szentel valamire. Van is erre egy mondás: „A gazda szeme hizlalja a disznót”. Ez azt jelenti, hogy ha gyakran látjuk az állatot, mindig találunk rá módot, hogy kedvezzünk neki, így az adott állat mindig jó kondícióban és egészségi, illetve lelkiállapotban lesz. Minden évszakban, nem csak nyáron fontos a folyamatosan rendelkezésre álló, tiszta, friss víz. Ez lehet önitató vagy egy nagy edény a karámban, de ügyeljünk mindenképpen a tisztaságára és a hőmérsékletére. A meleg, koszos, algás vagy más szennyeződéssel telt vizet mi sem szívesen fogyasztanánk. Ügyelj a folyamatos folyadékpótlásra, elképzelhető, hogy egy nap többször kell feltöltened az itatót annak függvényében, hogy mekkora és hányan használják.



A lovardában vannak naposabb és árnyékosabb karámok, egy-egy nem mérgező, gyorsan növé fa ültetésével jól tehetek lovadnak és a Földnek. Nyáron locsold szorgalmasan, és száraz lótrágyával tápláld, segítséget a szülőidtől is kérhetsz. Friss gyümölcsökkel kedvezhetsz lovadnak/pónidnak, de ügyelj arra, hogy a boltokban vásárolt gyümölcsöt mindenképpen érdemes megmosni, mielőtt a lovadnak adod. Választhatsz almát, körtét, görögdiányt (a

Ebben a nagy melegben gyakran mosd le az egész lovat, de – csakúgy, mint az emberek esetében – vigyázz arra, hogy ne rögtön munka után fröcsköld le ebben a nagy melegben hideg vízzel, hanem várd meg, míg kissé visszahűl a teste. A lábaival kezd, majd a farát, nyakát vizezd be. A lovaglás időpontjának kiválasztásánál kerüld a nagy hőséget, és figyelj az időjárás-előrejelzést. Ha hőségriasztást adnak ki, szervezd át az edzésidőpontot, ha teheted.

„A meleg, koszos, algás vagy más szennyeződéssel telt vizet mi sem szívesen fogyasztanánk”

húsával együtt), tökök, kevés káposztát, sárgarépat, cukorrépat stb., de mindig ügyelj a mértékre. Ha eddig nem adtál görögdiányt, akkor ne adj neki egy egészet! Törekedj a fokozatosságra! A legjobb persze a saját, vagy az ismert származású termés, gyakran járj a mama kertjébe vagy a helyi piacra, és keress vegyszermentesen termesztett zöldséget-gyümölcsöt.

Versenyre is lehetőség szerint akkor menj, amikor nem adnak ki vészjelzést, feleslegesen teszed ki magad és a lovad ennek a terhelésnek.

Ha versenyzel, mindenképpen figyelj a lovad életjeleit! Ha túlzottan bágyadnak látod, vagy a vártnál lényegesen jobban izzad, akkor elképzelhető, hogy napszúrás-t kapott, vagy legalábbis a meleg hatá-



FOTÓ: SOMOGYVÁRI ANETT



HORSE
TRANS
CARGO

**Horse Trans
Cargo Kft.**

Telefon:
(20) 9357-375
Fax:
(52) 211-005
E-mail:
info@horsetrans.hu

Nemzetközi lószállítás.
Gyűjtőfuvarozás hetente,
igen kedvező áron.
Versenyekre, igény szerint.



www.horsetrans.hu

sára az egészségi állapota nem megfelelő a versenyzéshez. A legfontosabb a ló jóléte minden körülmények között, ebben a helyzetben a ló nem vehet részt semmilyen megmérettetésen. Szükség szerint állatorvost is kell hívnod hozzá.

A nyári melegben különösen fontos a megfelelő mennyiségű ásványi anyag pótlása. Ezt beszerezheted bármelyik lovasboltban vagy állateledel-boltban különböző kiegészítőkben, formákban, ízesítésben és színben, vitaminokkal dúsítva. Válassz egy neked tetszőt, vagy legalábbis, amihez hozzászoktál, hiszen maga az ásványi anyag mindben benne van.

Vigyázzatok a lovakra/pónikra ebben a nagy melegben, de ne feledkezzetek meg otthon a kiskutyáról sem, s nem utolsósorban ti is igyatok gyakran, sokat, legalább 1,5 liter ásványvizet mindennap, hogy feltöltődjétek!

Élményekben gazdag nyarat kívánok minden kedves olvasónknak!

Csilló Rita

BOGNÁRLÓ = MINŐSÉG

kancát adok – csikót kapok

+36-30/631-4883

www.bognarmenes.hu

bognarboriskft@gmail.com

MINŐSÉG = BOGNÁRLÓ